



ROMANIA
JUDEȚUL BACĂU
UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ
COMUNA DĂMIENEȘTI
CONSILIUL LOCAL

Sat Dămieniști, str. Vasile Morțun, nr. 78, tel.:0234 222502, 0234 222510; fax:0234 222870
www.primariadamienesti.ro; e-mai: primaria.damienesti@yahoo.com

PROCES – VERBAL
încheiat astăzi, 6 septembrie 2022
în ședința ordinară a Consiliului Local al comunei DĂMIENEȘTI,

convocată conform art. 134, alin. (1), lit.a, alin.(4), art.138, alin.(13), (14), (15), (16) și (17) și art.155, alin.(1), lit.a din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin **Dispoziția Primarului nr. 129 din 29.08.2022.**

Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi al ședinței ordinare au fost puse la dispoziția consilierilor locali, odată cu convocatorul transmis.

În baza prezenței înregistrate în evidența ținută de secretarul comunei, sunt prezenți la ședință 11 consilieri locali în funcție, respectiv d-nii:

1. CADĂR GHEORGHE
2. CĂTĂU DORU
3. CIOBANU PUIU
4. IMBREA GELU
5. LAZĂR LUCIAN-
6. NIȚĂ VASILE
7. PERCĂ VASILE
8. PITICA LUDOVIC
9. POSTOLACHE GABRIEL - Prezent on-line
10. UNGUREANU ANIȘOARA
11. BERBECE MIHAI

Ședința fiind legal convocată și constituită își poate desfășura lucrările.

La ședință participă domnul primar RĂILEANU Vasilică Cătălin și secretarul general al comunei, doamna Verde Matilda și d-na contabil Martin Cristina Tatiana.

Înainte de a se da citire ordinii de zi, dl. Primar anunță că retrage de pe ordinea de zi *PROIECTUL DE HOTĂRÂRE privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții "MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL IN COMUNA DĂMIENEȘTI, JUDEȚUL BACĂU" aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului și PROPUNE* introducerea pe ordinea de zi a *PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE privind desemnarea reprezentantului Consiliului local Dămieniști în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Călugăreni, respectiv în Comisia de Evaluare a Calității a unității de învățământ.*

- **Dl. Cătău Doru** anunță că se retrage de la vot la *PROIECT DE HOTĂRÂRE privind însușirea propunerii de concesionare a unei suprafețe de 450 mp, având categoria de folosință CC, aparținând domeniului public al Comunei Dămieniști, situată în extravilanul comunei Dămieniști, județul Bacău, întru-cît există un interes în cauză care este de natură să genereze un conflict de interese*

Se supun la vot modificările aduse și ordinea de zi, respectiv :

Aprobarea Procesului verbal al ședinței anterioare.

1	PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Studiului de oportunitate, Caietului de sarcini, Documentatiei de atribuire, Contractului de concesiune și Raportul de evaluare, în vederea concesiunii, prin licitație publică a unui teren în suprafață de 450 mp, identificat prin CF nr. 63174, aparținând domeniului public al Comunei Dămieniști, județul Bacău	Inițiator: primar Răileanu Vasilică Cătălin
2	PROIECT DE privind însușirea propunerii de concesiune a suprafeței de 8,8522 ha, având categoria de folosință pășune, aparținând domeniului privat al Comunei Dămieniști, situată în extravilanul comunei Dămieniști, județul Bacău	Inițiator: primar Răileanu Vasilică Cătălin
3	PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al comunei Dămieniști județul Bacău	Inițiator: primar Răileanu Vasilică Cătălin
4	PROIECT DE HOTĂRÂRE privind desemnarea reprezentantului Consiliului local Dămieniști în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Călugăreni, respectiv în Comisia de Evaluare a Calității a unității de învățământ.	Inițiator: primar Răileanu Vasilică Cătălin
5	Informare cu privire la ducerea la îndeplinire a hotărârilor anterioare	
6	Diverse	

Ordinea de zi care a fost aprobată în forma prezentată, aceasta fiind votată cu 11 voturi pentru din total 11 consilieri prezenți.

Dl. Președinte de ședință, întreabă dacă sunt modificări /mențiuni /contestații la procesul verbal al ședinței anterioare din data de 11 august 2022, care a fost comunicat în format scris și on-line fiecarui consilier local

Nefiind modificări/mențiuni/contestații, se supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare, care se votează cu **11 voturi pentru**.

Punctul nr. 1

PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Studiului de oportunitate, Caietului de sarcini, Documentatiei de atribuire, Contractului de concesiune și Raportul de evaluare, în vederea concesiunii, prin licitație publică a unui teren în suprafață de 450 mp, identificat prin CF nr. 63174, aparținând domeniului public al Comunei Dămieniști, județul Bacău

Se ia act de avizele consultative ale comisiilor de specialitate și de avizul de legalitate al secretarului general UAT.

Dl primar prezintă proiectul de hotărâre

Nefiind discuții se supune la vot proiectul dezbătut, **HOTĂRÂREA fiind adoptată cu 10 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva” din totalul de 11 consilieri prezenți.**

Punctul nr. 2

PROIECT DE privind însușirea propunerii de concesiune a suprafeței de 8,8522 ha, având categoria de folosință pășune, aparținând domeniului privat al Comunei Dămieniști, situată în extravilanul comunei Dămieniști, județul Bacău

Se constată existența avizelor consultative ale comisiilor de specialitate.

Dl primar prezintă referatul de aprobare precizând ca acest proiect valorifică o suprafață de **8,8522 ha**, în scopul realizării obiectivului de investiții: **"PARCURI FOTOVOLTAICE pe raza UAT Comuna Dămieniști, Județul Bacău.**

Desfășurarea activităților are în vedere producerea energiei electrice din resurse regenerabile, respectiv din energie solară, precum și a activității de comercializare a energiei electrice produse.

Astfel se urmărește îmbunătățirea valorificării terenului în conformitate cu potențialul acestuia, stimularea dezvoltării economice locale, prin atragerea unor investiții care să

genereze noi locuri de munca, directe si indirecte, in comuna Dămieniști, cat si in imprejurimi, imbunatatirea infrastructurii locale prin extinderea, reabilitarea rețelei de drumuri comunale si de acces la teren, innoirea si imbunatatirea instalatiilor de alimentare cu energie electrica, crearea unui climat care să atragă investițiile private, cu un impact considerabil asupra comunității

Investitia in parcuri fotovoltaice va asigura la nivel local inlocuirea productiei de curent electric din materiale fosile cu productie de curent electric din surse regenerabile. Aceasta are drept consecinta reducerea semnificativa a emisiilor de CO2, emisiile de gaze cu efect de sera fiind zero pentru un porc fotovoltaic.

Dl. președintele de ședință întreabă dacă sunt discuții, propuneri, amendamente la acest punct.

D-nii consilieri consideră că acest lucru este benefic pentru comună, mai ales ca se aduce un venit la bugetul local.

Nemaifiind discuții, se supune la vot proiectul prezentat, **HOTĂRÂREA fiind adoptată cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva” din totalul de 11 consilieri prezenti.**

Punctul nr. 3

PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al comunei Dămieniști județul Bacău

Se ia act de avizul de legalitate al secretarului general UAT respectiv avizele consultative ale comisiilor de specialitate.

Se prezintă proiectul de hotarâre precizând că prin acest proiect ne aliniem Ordinului nr. 25 al Ministerul Dezvoltării, Lucrarilor Publice si Administratiei pentru aprobarea modelului orientativ al statutului unității administrativ-teritoriale, precum și a modelului orientativ al regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local.

Regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local, vine cu o serie de noutăți privind procedurile de lucru privind adoptarea actelor administrative, corelația între executiv și deliberative, evidența tuturor documentelor, în format electronic.

Deasemenea se propune ca prezenta consilierilor locali la sedinte să fie prezentă fizică.

Dl. președintele de ședință întreabă dacă sunt discuții, propuneri, amendamente la acest punct.

Dl Postolache Gabriel vine cu 2 propuneri, respectiv:

- consilieri care nu pot participa fizic să poată participa on-line atât la sedintele ordinare/extraordinare cât si la sedintele de comisii in cazul in care consilierul este delegat unei în interesul serviciului într-o altă localitate .

- consilieri care nu pot participa fizic să poată participa on-line la sedintele **convocate de îndată și la oricare alt fel de ședință în situații de excepție care pot fi motivate cu acte justificative** (boală care a necesitat spitalizarea sau a unei stări de sănătate pentru care s-a eliberat certificat de concediu medical; deplasare în țară sau străinătate în interesul comunității; evenimente de forță majoră; în cazul decesului soției/soțului consilierului local sau al unei rude de până la gradul al II-lea a consilierului local ales ori al soției/soțului acestuia, inclusiv; concediul de odihnă anunțat în prealabil, în scris, la secretariatul comunei Dămieniști; în cazul căsătoriei consilierului local sau al unei rude de până la gradul al II-lea a consilierului local inclusiv; în cazul botezului unei rude de până la gradul al III-lea a consilierului local inclusiv; unei delegații în interesul serviciului doar în cazul în care ședința este convocata DE ÎNDATĂ; participarea la cursuri de pregătire, formare și perfecționare profesională; situatii constatate de către autoritățile abilitate, precum: epidemiile, pandemiile, fenomenele naturale extreme, cutremure, actele de terorism și alte situații care fac imposibilă prezența consilierilor locali la locul desfășurării ședințelor alte situații neprevăzute reglementate de legi /decrete speciale).

Se supun la vot amendamentele:

- consilieri care nu pot participa fizic să poată participa on-line atât la sedintele ordinare/extraordinare cât si la sedintele de comisii in cazul in care consilierul este delegate unei în interesul serviciului într-o altă localitate.

- 1 vot pentru, 10 voturi împotriva

- consilierii care nu pot participa fizic să poată participa **on-line** la sedintele **convocate de îndată** și la oricare alt fel de sedință, **în situații de excepție**, care pot fi motivate cu acte justificative, cât și la sedintele de comisii.

- 6 voturi **pentru**, 4 voturi **împotriva**, 1 abținere.

Nemaifiind discutii se supune la vot proiectul dezbătut, cu modificările aferente, **HOTĂRÂREA fiind adoptată.**

Punctul nr. 4

PROIECT DE HOTĂRÂRE privind desemnarea reprezentantului Consiliului local Dămieniști în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Călugăreni, respectiv în Comisia de Evaluare a Calității a unității de învățământ.

Se ia act de avizul de legalitate al secretarului general UAT respectiv avizele consultative ale comisiilor de specialitate.

Dl primar prezintă proiectul de hotărâre.

Dl președinte invită consilierii locali să facă propuneri pentru reprezentantului Consiliului local Dămieniști în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Călugăreni, respectiv în Comisia de Evaluare a Calității a unității de învățământ astfel:

- dl. Ciobanui Puiu propune pe dl. NIȚĂ Vasile
- dl. Postolache Gabriel propune pe dl. IMBREA Gelu.

Se supune la vot în urma căruia a rezultat - dl. IMBREA Gelu = 6 voturi

- dl. NIȚĂ Vasile = 5 voturi

Nemaifiind și alte discutii se supune la vot proiectul dezbătut, cu modificările aferente, **HOTĂRÂREA fiind adoptată cu 6 voturi „pentru”, 5 voturi „împotriva” din totalul de 11 consilieri prezenți.**

DIVERSE -

D-na contabil MARTIN Cristina Tatiana prezintă Consiliului local RAPORTUL DE INSPECȚIE a DIRECȚIEI GENERALE REGIONALE A FINANTELOR PUBLICE IASI nr. ISR_AIF 22411 din 30.06.2022 cu privire la derularea contractului de achiziție publică nr. 312 din 07.02.2013 încheiat între UAT comuna Dămieniști și SC ETWO DIRECTI SRL Bacău, privind Reabilitarea Sistemului de Iluminat Public și optimizarea consumului de energie electrică a sistemului de iluminat public în comuna Dămieniști, județul Bacău, la valoarea de 697500 lei, evidențiată în factura fiscală seria BC nr. 9019432 din 13.02.2015 și măsurile dispuse prin acest raport.

S-a analizat acest raport în ședința consiliului local cu privire la operațiunile economice efectuate prin derularea acestui contract, d-nii consilieri luând la cunoștință cele prevăzute.

Epuizându-se subiectele și discuțiile se declară închisă ședința.

Drept pentru care s-a încheiat astăzi 06.09.2022, prezentul proces – verbal în două exemplare (unul pentru dosarul de ședință, iar celălalt pentru afișare la sediul instituției).

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Consilier local,
PERCĂ Vasile



SECRETAR GENERAL UAT,

VERDE Matilda

